

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Совета Народных Комиссаров Союза ССР

О присуждении Сталинских премий за а) выдающиеся изобретения и б) коренные усовершенствования методов производственной работы

ОКОНЧАНИЕ.

- главному инженеру, разработавшему...
21. Соколову Сергею Яковлевичу...
22. Стрелову Сергею Павловичу...
23. Шабанову Ивану Павловичу...
24. Шохурдину Алексею Павловичу...
25. Янушкину Ивану Павловичу...

- 26. Янушкину Ивану Павловичу...
27. Янушкину Ивану Павловичу...
28. Янушкину Ивану Павловичу...
29. Янушкину Ивану Павловичу...
30. Янушкину Ивану Павловичу...
31. Янушкину Ивану Павловичу...
32. Янушкину Ивану Павловичу...
33. Янушкину Ивану Павловичу...
34. Янушкину Ивану Павловичу...
35. Янушкину Ивану Павловичу...

ПРЕМИИ ТРЕТЬЕЙ СТЕПЕНИ В РАЗМЕРЕ 50 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

- 1. Антоновскому Василию Ивановичу...
2. Беднякову Александру Александровичу...
3. Богородицкому Николаю Петровичу...
4. Бороздину Георгию Константиновичу...
5. Блюмбергу Евгению Михайловичу...
6. Будинову Петру Петровичу...
7. Верещагину Ивану Александровичу...
8. Волфову Федору Федоровичу...
9. Грачеву Виталию Андреевичу...
10. Давыдову Роберту Владимировичу...
11. Карпунову Ивану Ивановичу...
12. Кошкину Владимиру Константиновичу...
13. Кирпичникову Андрею Ивановичу...

- 14. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
15. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
16. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
17. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
18. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
19. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
20. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
21. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
22. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
23. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
24. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
25. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
26. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
27. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
28. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
29. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
30. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
31. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
32. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
33. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
34. Кирпичникову Андрею Ивановичу...
35. Кирпичникову Андрею Ивановичу...

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР — И. СТАЛИН.
Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР — Я. ЧАДАЕВ.

На полях Адыгеи

Правильная организация труда на севе

Темпы весеннего сева в колхозах Шовгеновского района с каждым днем нарастают. В районе уже есть ряд колхозов, закончивших сев ранних зерновых культур и приступивших к севу поздних.

Высокая работа трактора все что он в состоянии делать, колхозники с удовольствием сами выполняют и заботятся о правильной организации своей работы.

Н. ГРАЖДАНСКИЙ, агроном Шовгеновского района.

13 колхозов закончили сев колосовых

КОШЕХАБЛЬ 15 апреля. (по телефону). Весенний сев в Кошехабтском районе проходит успешно. План сев ранних зерновых культур закончили 13 колхозов, а колхозы им. Тимошенко, «Общий труд» и им. Чкалова закончили уже и сев поздних.

Трактористка Нина Осиповна 14 апреля при севе пшеницы в 2,5 гектарах высеяла 3,5 га. Она заработала за смену свыше шести трудовых и сэкономила 7 килограммов горючего.

Ф. М.

К посадке табака готовы

Колхоз «Красный адыгеец» Черкесского района, по-прежнему готовится к предстоящей посадке табака. Прикормочный парник бригады колхозников хорошо приспособлен для выращивания рассады и образования

указывать на табачной рассады. В результате выходы табачной рассады достигают в предельном состоянии. Посадочный материал также полностью подготовлен. К посадке табака на парниках в открытом грунте бригады приступят через несколько дней.

Г. ХАПИШ.

ВЕСЕННИЙ УХОД ЗА ОЗИМЬМИ

Многочисленные бригады колхозов Адыгеи показывают, что хорошо организованная весенняя работа за озимими является важнейшим делом. Так, например, колхозы им. Красная, им. Ворошилова, им. Сталина и другие (Григорьевский район) проводят весенний уход за озимими, высева получают урожай на 20-30 процентов выше по сравнению с теми участками, где работа не проводилась.

мало. Осадка почвы, что особенно важно в тех местах, где орошение не налажено, и так как удобрения подготавливаются заранее.

В колхозах «Красный парикмахер» и «Передовик», Шовгеновского района, благодаря весеннему боронованию с одновременной подкормкой порогом или полным минеральным удобрением, урожай озимей пшеницы и ячменя в течение ряда лет повышается от трех до пятнадцати до четырех с половиной центнеров с гектара.

Вместе с боронованием озимей под урожай пшеницы и ячменя подготавливаются удобрения и минеральные удобрения на расчет: перегноя 20-30 тонн, шпательного помета от 3 до 4 центнеров, золы 4-5 центнеров и минеральных удобрений в смеси: сульфат-аммония 0,7-1 центнер, суперфосфата 2-2,5 центнера и калийной соли 0,5 центнера на гектар.

Раннее весеннее боронование озимей проводится поперек рядов в один или два захода железными боровами или тракторной или конной тягой. Оно направлено на борьбу с образовавшимся комочком зерна, который в этом году в результате избыточного увлажнения почвы особенно будет вреден. Весеннее боронование сохраняет влагу в почве, увеличивает сорную растительность, высева орошения, снижает выходы озимей, усиливает кучность выходов и благоприятствует их развитию.

Опрыскивание орошения в борьбе с весенним вымоканием озимей также приобретает работы по орошению воды, остающейся на поверхности. Спуск воды производится путем устройства канав с рекам, водоемам и низинам.

Важное значение имеет боронование уже образованной весной комочка высева, высева орошения механическим боронованием выходов. Агрономы района, МТС, колхозов, бригады и индивидуальные хозяйства на каждом массиве определяют степень готовности почвы для боронования выходов с тем, чтобы от этого агроприема получить больше эффективности и повысить урожайность.

На отдельных участках, особенно в ложбинах, встречаются вымокшие или вымокшие посевы. Такие участки необходимо обрабатывать районной коммиссией орошения, переосеять яровыми культурами, а площади, зарожавшие свыше чем на 50 процентов, — поджечь.

Чрезмерно раннее боронование озимей на сырой почве не дает результатов, ибо зрелая борона почва не разрыхляется, а прорывает борозды, после чего снова понижается влажность. Поэтому боронование по разрыхлению уже образованной весной комочка высева, высева орошения механическим боронованием выходов. Агрономы района, МТС, колхозов, бригады и индивидуальные хозяйства на каждом массиве определяют степень готовности почвы для боронования выходов с тем, чтобы от этого агроприема получить больше эффективности и повысить урожайность.

После орошения пшеницы, ячменя, овса, колхозники Шовгеновского и других районов орошения боруют выходы озимей на 70-90 процентов, то высева этого орошения в колхозах Тучковском и Татамукаевском районах, где весеннее боронование применяется чрезвычайно

Большой колхоз Гватчинского, Майкопского, Шовгеновского и других районов орошения боруют выходы озимей на 70-90 процентов, то высева этого орошения в колхозах Тучковском и Татамукаевском районах, где весеннее боронование применяется чрезвычайно

Своевременным повсеместным боронованием, подкормкой и уходом за орошением выходов колхозники Адыгеи смогут повысить валовый сбор урожая на 100-125 тысяч центнеров, увеличив тем самым нашу социалистическую родину.

И. ТЕТЕРИН, Главный агроном обкома.

ЗА РУБЕЖОМ

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

Хотя японским войскам на острове Лузон за последние дни удалось достигнуть успеха в наступлении на Батаанском полуострове, борьба на Филиппинах не прекратилась, как это представляли себе японцы, а стала еще более ожесточенной. С южной части Батаанского полуострова японцы выдвинули основную ударную группу своего войска в Манилу, представляющую собой мощные укрепления. Остров подвергнулся беспощадному артиллерийскому обстрелу японских батарей с южного побережья Манильского залива и Батаанского полуострова.

Успешная борьба развернулась также на острове Себу (юго-восточная часть Лузон). На острове выдвинулись японские войска, которым пришлось и здесь встретиться с сильными сопротивлениями, хотя численность американских и филиппинских войск не велика. Во время последних операций был потоплен японский крейсер. Вышедшие японские частями лишь с трудом удаются продвигаться вглубь острова. Ожесточенная борьба на островах Себу продолжается, однако, подробных сведений о положении нет.

Агитаторы на колхозных полях

С тех пор, как выдвинулись впереди Динской области, в бригадах и колхозах Краснодара, прошло уже немало дней. Все это время агитаторы Гватчинского района, работающие в бригадах, колхозах, под руководством районного комитета партии, не переставая массовую работу среди колхозников, помогают им преодолевать всевозможные трудности.

Ведущий отдел агитации и пропаганды Гватчинского района ВКП(б), совместно с районной газетой «Адыгейская правда», проводит социальную агитацию среди колхозников по вопросу, как выдвигаются обязанности, данные им при образовании колхозов.

На совещании присутствовали свыше 100 учителей, агрономов, врачей и студентов совхозов, колхозников и других организаций. Большое внимание было уделено работе в колхозах агитаторами, учителями и агрономов. В своих выступлениях они рассказали об опыте своей работы, рассказали о планах на будущее. Учительскими совещаниями решены все агитационно-массовые вопросы: работа в бригадах и колхозах, и эти меры колхозникам должны помочь в получении высокого урожая всех культур.

Часто бываю на колхозных полях и бригадах и звоню, — встречаю агитаторов-учителей, агрономов, врачей. Это отряды агитации. Нами выдвигаются всевозможные агитационные мероприятия, которые помогают колхозникам бороться за высокие урожаи.

Важный участок

П. ХАНИН — агроном.

Агрономы нашего района — П. Попов, Комбаров, Слесарев, Пасмуров и другие ведут не только агитационную пропаганду среди колхозников и трактористов, но и политическую работу среди населения.

Район заботится о колхозниках. Около 30 колхозов 12 апреля завершили сев колосовых и приступили к севу поздних культур. Многие молотильные тракторы, впервые вышедшие на работу, начинают работу. Мы подготовили бригады колхозников, трактористов, комбайнеров, бригады и звенья колхозников бригады, т.е. таких специалистов сельхозхозяйства, которые решают успех всего дела.

Еще зимой, не считаясь со временем, агрономы МТС готовили звенья трактористов, звеньевых, прицепщиков, учетчиков и т.д. Работать они в трудных условиях. Едва закончили работу на одном курсе, опешивали на другом. Эта трудная и почетная работа олимпиады дала свои плоды. Мы подготовили бригады колхозников, трактористов, комбайнеров, бригады и звенья колхозников бригады, т.е. таких специалистов сельхозхозяйства, которые решают успех всего дела.

По трудности еще остались одному району предстоит высеять под пропашные и травы большую массу семян. В этом деле надо выдвинуть на первый план агитаторов. Все силы агитационной работы надо направить в тракторные бригады, развивать и передавать трактористам опыт лучшей тракторной бригады № 10 Гватчинской МТС.

На полях колхозов развернулось массовое сев. Агрономы вышли в поле. Основная практическая помощь методом кадров, агрономы проводят с ними беседы, читают газеты, организуют социалистическое соревнование.

Весенний сев — тот же фронт

А. СЕРГЕЕВИЧ — управляющий отделением госбанка

Обустройство в свое время агрономов и агрономов Гватчинского района, и являя для себя обязательство всеми силами помогать колхозникам сельхозхозяйству. Буднично, Гватчинского района, Агитационную работу и начал с того, что выезжал в колхозы, описывая работу в связи с 24 годовщиной Красной Армии, участвующим в войну и военным труду Красной Армии под горнилами фашизма. Затем на собраниях актива колхоза — бригады, звеньевых и других — была проведена агитационная работа М. И. Калинин «О весенне-летних работах».

Всех колхозников и члены колхозов Гватчинского района, и являя для себя обязательство всеми силами помогать колхозникам сельхозхозяйству. Буднично, Гватчинского района, Агитационную работу и начал с того, что выезжал в колхозы, описывая работу в связи с 24 годовщиной Красной Армии, участвующим в войну и военным труду Красной Армии под горнилами фашизма. Затем на собраниях актива колхоза — бригады, звеньевых и других — была проведена агитационная работа М. И. Калинин «О весенне-летних работах».

Вместе с боронованием озимей под урожай пшеницы и ячменя подготавливаются удобрения и минеральные удобрения на расчет: перегноя 20-30 тонн, шпательного помета от 3 до 4 центнеров, золы 4-5 центнеров и минеральных удобрений в смеси: сульфат-аммония 0,7-1 центнер, суперфосфата 2-2,5 центнера и калийной соли 0,5 центнера на гектар.

Многочисленные бригады колхозов Адыгеи показывают, что хорошо организованная весенняя работа за озимими является важнейшим делом. Так, например, колхозы им. Красная, им. Ворошилова, им. Сталина и другие (Григорьевский район) проводят весенний уход за озимими, высева получают урожай на 20-30 процентов выше по сравнению с теми участками, где работа не проводилась.

Учителя шефствуют над колхозами

М. СВИРИДОВ — директор средней школы

Мы взяли шефство над двумя гватчинскими колхозами: «Октябрь» и «Камы». Педагогический коллектив проводит с колхозниками беседы, читает доклады на самые разнообразные темы, организует сбор теплых вещей и посылок для бойцов Красной Армии, а комсомольцы — ученики 9-10 классов проводят в колхозах художественные вечера, пишут плакаты, доклады, выпускают «Окна ТАСС», «Окна газеты».

Многочисленные бригады колхозов Адыгеи показывают, что хорошо организованная весенняя работа за озимими является важнейшим делом. Так, например, колхозы им. Красная, им. Ворошилова, им. Сталина и другие (Григорьевский район) проводят весенний уход за озимими, высева получают урожай на 20-30 процентов выше по сравнению с теми участками, где работа не проводилась.

Я участвую в колхозах два дня в неделю: «Разгром немецких войск под Москвой», ознакомил колхозников со статьями М. И. Калинин «Все для фронта, все для победы» и «О весенне-летних работах».

Многочисленные бригады колхозов Адыгеи показывают, что хорошо организованная весенняя работа за озимими является важнейшим делом. Так, например, колхозы им. Красная, им. Ворошилова, им. Сталина и другие (Григорьевский район) проводят весенний уход за озимими, высева получают урожай на 20-30 процентов выше по сравнению с теми участками, где работа не проводилась.

Студенты вышли в поле

Студенты Адыгеедучилища не раз помогали колхозникам обрабатывать поля и убирать хлеба. Помогают они и колхозам и генеру. На днях студенты отправились на весенне-полевые работы в колхоз «Полетовед», Майкопского района.

Районное совещание животноводов

В станице Гватчинской состоялось районное совещание работников животноводства колхозов и совхозов. На совещании присутствовали 145 докладчиков, колхозов, совхозов, пастухов и т.д. С докладом «О выполнении плана развития животноводства в районе за 1942 год» выступил зав. райзо тов. Сухоруков.

Молодежь работает дружно и слаженно, закрывая получившиеся в учебно-теоретическом занятии. Агрономы — студенты Давылов, Журавлев, Хрипунин, Кушнерев и Яковлев успешно справляются с порученным делом. От них не отстает студент-тракториста Залхарова. С первого же дня работы на тракторе она дает отличные показатели.

Совещание привлекло разностороннее решение и выдало на соревнование работников животноводства Белорощинского района.

После орошения пшеницы, ячменя, овса, колхозники Шовгеновского и других районов орошения боруют выходы озимей на 70-90 процентов, то высева этого орошения в колхозах Тучковском и Татамукаевском районах, где весеннее боронование применяется чрезвычайно

Учителя ст. Буб, Баркова и другие ведут агитационно-массовую работу среди колхозников непосредственно в поле.

После орошения пшеницы, ячменя, овса, колхозники Шовгеновского и других районов орошения боруют выходы озимей на 70-90 процентов, то высева этого орошения в колхозах Тучковском и Татамукаевском районах, где весеннее боронование применяется чрезвычайно

Учителя ст. Буб, Баркова и другие ведут агитационно-массовую работу среди колхозников непосредственно в поле.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

* ЛОНДОН, 15-IV. Проходящие в Лондоне англо-американские переговоры продлятся, сообщают в течение всей этой недели. Переговоры касаются вопросов стратегии, обороны и контрстратегии на всех театрах военных действий, проблем снабжения, а также укрепления единства фронта союзников в экономической и дипломатической областях.

ЛЕКЦИЯ ДЛЯ ЛЕСОРУБОВ

И. КОТЛЯР.

АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ

С 13 апреля музыкальная кино-комедия.

НАБОР УЧАЩИХСЯ СЧЕТОВОДОВ-БУХГАЛТЕРОВ

С 13 апреля музыкальная кино-комедия.

АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ

С 13 апреля музыкальная кино-комедия.

НАБОР УЧАЩИХСЯ СЧЕТОВОДОВ-БУХГАЛТЕРОВ

С 13 апреля музыкальная кино-комедия.

АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ

С 13 апреля музыкальная кино-комедия.